Joseph Straus



Note : Professeur, expert dans le domaine des droits de la propriété intellectuelle (en 1996)

ISNI: ISNI 0000 0001 0905 4134 (Informations sur l'ISNI)

Joseph Straus: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (4)

"The present state of the patent system in the European Union as compared with the situation in the United States of America and Japan" (1997)

avec Joseph Straus comme Éditeur scientifique

Gospodarskopravni vidiki sodelovanja Jugoslavije z Evropsko skupnostjo po letu 1992 (1991) Propriété intellectuelle, transfert de technologie et ressources génétiques (1996)

39

Bio technologie et protection par brevet (1985)

69

Thèmes en relation avec Joseph Straus (1 ressources dans data.bnf.fr)

Autres (1)

Brevets d'invention -- Droit européen



69

60

data.bnf.fr



Personnes ou collectivités en relation avec "Joseph Straus" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (2) R. Stephen Crespi **6**9 Organisation de coopération et de développement 89 économiques Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1) Union européenne. Direction générale de la société de 🕕 l'information Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr) À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (6) Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande Notice correspondante dans IdRef Notice correspondante dans Library of Congress Notice correspondante dans ISNI **Authorities** Notice correspondante dans VIAF Notice correspondante dans Wikidata